

# Mulțumiri!

Vreau să mulțumim doamnei terapeut  
Mirela Șuvrigă pentru rezolvarea miracu-  
loasă a unui caz medical inexplicabil și  
care părea fără ieșire.

Este vorba despre fiica noastră Otilia-Gabriela  
Lățar în vârstă de 9 ani care în perioada  
28 II 2013 - 01 IV 2013, acută dureri în partea  
dreaptă. Ajunge la spital unde este efectuată  
investigații la secția chirurgie pentru a  
presupusa criza de apendicită. Investigatiile  
nu relevă nici o modificare a rezultatelor  
de laborator iar ecografia este irelevantă.  
Este trimisă acasă de unde ajunge de patru  
ori la urgențe acuzând dureri insuportabile  
în partea dreaptă (analizele și ecografiile  
efectuate nu sunt modificate).

Se propun investigații bacteriologice,  
dar și acestea ies negative. În decurs  
de două săptămâni starea Otiliei răga-  
mează, crizele (dureri insuportabile) se  
întindesc. De la mers greci ajunge imo-  
bilizată în pat unde nu poate sta decât  
în poziție orizontală. În acest interval se  
efectuează alte ecografii care nu evidențiază  
nici o anomalie. Urmează RMN pentru a  
elimina presupunerea de apendicită  
retrocecală.

RMN evidențiază adenopatie mesenterică.  
Această persistă timp de o lună, în acest  
interval Otilia este imobilizată în pat  
suportancl din ce în ce mai greu crizele  
care imită izbucnir crizele de apendicită.  
Medicația constă în mo-spa.

În data de 01 10 2013 am apelat la  
doamna terapeută Piculina Shorglidă.  
După prima reducere de terapie bowtech,  
Otilia încearcă să se ridice din pat și  
reiese să facă câțiva pași dar reapar  
crizele și următoarea încă o săptămână  
de imobilizare. În această perioadă însă  
crizele se răresc și scad din intensitate.  
Pe 05 10 2013 imediat după terapie nu  
mai există nici o durere și merge normal  
timp de 5 ore, după acest interval durerea  
se întore numai în momentul defecării.  
Odată cu a 3 a reducere își revine  
complet fără a mai exista nici o durere.  
Suntem mimiți de rezoluarea acestei  
caz pe o cale atât de puțin creativă  
și într-un interval atât de scurt.  
Bulsunim din nou

Jan. Lattai

telefon: 0742/097775